S

3531 dx g}l alol dx g3l ¢ lax - 26265

Il

S 58228 st o5 @ olo i § @3V gz palas] palay o dx o) o xS zoall Yo sl Se2a o
dlosall 4yl

ool ¢lax
.Wﬁgém&qoig@gmwmmgépaljw

laalas] Uay o 909 ¢ 7 Lum gl 7 190350 — el 5LS of b&,ajl:éf—lgﬁts:éyagl sl JB .1
peud gy 4l

- eyl olioa cppandiall wie dal Il balg — &g.all

.(388/4)" Graall” 3 & il ol olgy

)l dasy QalaB ol JBg .2

ol 23Sy . 4S5 b donalucall laglh lag) 31 o8 ell3 jlr anly (Ko 3 Lygen (Kadly olTs0l eopny 13
ol ey ol oo - sy Blod b lagiy dagn Loy

od o @ W olyi o Baslg palou

Naaloyy o @ld Begya bghug lasug Balis 4

(137/8)" kall”

JB W .3

&lwwwl é..uu” u%ul;él;:”»f 67‘).&.} ebdllg o‘)igg"i"&zﬁ.:;w.df.slj "ol golaadl

el e lia ol

ol el 3138 1 Laliyee o) Can 1550 of laasT: lsal disd liag « dal Il e 48 youds of o5 Lo
5y99] yiw wgx gl ble dalSIl e ylaxdl

BMb] vy ud ABall pMS g ¢ pyoe il el ¥ 13gd 1 A laaliyge ¢33 Coou S 1310

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/26265
https://m.islamqa.info/ar/answers/26265

SR

il @lls 55 el tale Bpaly dul

u'&u‘g

 Bloly Lgmo lasuils oS of 1 Mia pimy « 325 aud 1 Lol dalysdl Lle sl 18 8ygell 4f ¥ oy oyoSa
O 1368 « B yal 6438 lgnalay Hlog

CJeloig e of alasdl 3 ¥ 0¥ s 08T @yl )] @ el ¥ — da 8l

e lagy Ll

Baawdo elliy Jasag sl 8o

Jakll oIS ol Lol e 4y ol 3 13gd cyas 3 Mab SIS 131 Y] gl c anT glyas 8Tyall clog pyoy a5l 1 WLl
ol Laal o M8 Jeay Lo yoeciy
JuaS).gcuAéi)LALQWAQJQH[QQ‘MQ‘SQQQJ@LW&LADJ'JM

315 o Sl LS 7

(17 oy ) " pdowall
alel dllg

2/2



